

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rouge Couleur feuillage : vert

Hauteur: 40 cm

Feuillaison: Janvier - Décembre Floraison(s): Mai - Juillet Type de feuillage: persistant Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe arrondie

Densité: 6 au m²





HEUCHERA 'Princess Alice'

Heuchère

-> Accéder à la fiche de HEUCHERA 'Princess Alice' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: HEUCHERA 'Princess Alice'

Famille: SAXIFRAGACEAE

Description de HEUCHERA 'Princess Alice'

HEUCHERA 'Princess Alice' est une plante vivace étonnante. Cette heuchère de 40 cm n'est pas difficile et s'accommodera facilement. Placez-la au soleil ou à l'ombre légère dans un sol frais et calcaire. Cette heuchère supporte un terrain sec, mais elle se développera beaucoup mieux dans un endroit frais. Il s'agit d'une plante persistante et sans entretien. Vous pouvez éventuellement enlever les fleurs fanées de votre heuchère. Il est possible également de tailler sa touffe en fin d'hiver afin obtenir un meilleur aspect esthétique. HEUCHERA 'Princess Alice' à la particularité d'avoir une floraison rouge qui se développe de mai à juillet. Ses fleurs sont très appréciées en bouquets, même séchées. L'heuchère est aussi une plante supportant les bords de mer. Elle formera une belle touffe arrondie et garnira bien vos massifs.

Entretien de HEUCHERA 'Princess Alice'

Couper les hampes florales fanées dès qu'elles ne sont plus décoratives. Nettoyer la touffe avant le démarrage de la végétation au printemps.

EMPLACEMENT

Emplacement de HEUCHERA 'Princess Alice'

AR1 - Zone sèche sous les arbres

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li1 - Lisière sèche

Li2 - Lisière fraîche

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

MV - Murs végétaux

Type de sol de HEUCHERA 'Princess Alice'

sol frais.

PARTICULARITÉ

HEUCHERA 'Princess Alice' supporte les sols calcaires.

HEUCHERA 'Princess Alice' s'utilise principalement pour ses fleurs.

HEUCHERA 'Princess Alice' s'utilise en fleur coupée.

HEUCHERA 'Princess Alice' supporte le climat maritime.

HEUCHERA 'Princess Alice' est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

HEUCHERA 'Princess Alice' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com